



Испорченный праздник.

Новый Год — семейный праздник. Но семье граждан С. отметить его не придется в радости и согласии. Потому, что главу семейства 54 летнего Леонида С. попытались отравить на тот свет его родная жена и сын.

Семья из четырех человек (отец, мать, дочь и сын) проживали совместно в стандартной двухкомнатной квартире обычной пятиэтажки по улице Коммунаров. Дочь подросла, поступила в высшее учебное заведение, заимела ребенка и вместе с приятелем съехала от родителей на съемную квартиру.

Вскоре женился и сын: 22 летний Евгений С. Две семьи на одной территории, похоже, ужиться не смогли. И тогда мама (55 летняя Валентина С.) с сыном решили в одночасье избавиться от главы семейства. Поскольку самим им было несподручно убивать Леонида Сергеевича, коварные родственники надумали нанять киллера.

Вскорости нашелся такой. Роль наемного убийцы согласился исполнить не кто иной, как сожитель дочери. Сошлись на 30 тысячах рублей...

Киллеру выдали задаток. А он оказался человеком совестливым и благородным (а может рука на будущего тестя не поднялась) и сообщил о коварных планах куда следует.

Дальше все происходило под контролем правоохранительных органов. После того, как исполнителю заказного убийства заказчики передали остаток суммы, их задержали оперативники. **Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** в отношении Евгения и Валентины возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 30, п. п. "з", "ж", ч.2 ст. 105 УК РФ — покушение на убийство, совершенное группой лиц из корыстных побуждений.

В настоящее время в отношении заказчиков этого преступления избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Им грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 20 лет, либо пожизненного лишения свободы. По крайней мере, за праздничным столом в своей квартире им посидеть уж точно не удастся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

А Леонид Сергеевич, оставшийся в живых благодаря исключительно благородству своего зятя, может смело праздновать не только новогодние праздники, но и, по сути, свое второе рождение.

30 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636521>